

Recenzija: L'Erbolario Acido Ialuronico losion i maska za lice

Neprestano pokušavam svome dehidriranom i vječito žednom licu podariti što više hidratacije pa čim negdje nađem na neki novitet koji ima upravo takav cilj, odmah ga želim isprobati. Naravno, i brendova i noviteta ima puno pa je nemoguće testirati baš sve, ali neki se proizvodi svojim karakteristikama i inovativnošću ionako izdvoje iz mase pa iskoče kao apsolutni must-try

U posljednje vrijeme opsjednuta sam maskama za lice – posebno *sheet* maskama od tankog pamuka koje se stave na lice baš poput prave maske (s rupicama za oči, usne i nos), drže 15-ak minuta pa skinu, a ostatak se proizvoda umasira u lice. Zamaraju me maske koje moram ispirati pa je upravo *sheet* maska za mene idealan beauty adut. Zašto vam pišem o *sheet* maski - zato što je proizvod koji trenutno koristim, inovativan i praktičan spoj moćnog hidratizirajućeg losiona i maske za lice.

Riječ je o nedavno lansiranom losionu/maski L'Erbolario Acido Ialuronico, dakle, na bazi hijaluronske kiseline, iz istoimene linije proizvoda koja već postoje i koju već možda i poznajete.

Losion L'Erbolario Acido Ialuronico koji koristim namijenjen je mješovitoj koži lica, a zahvaljujući svojim sastojcima i njihovim svojstvima, on snažno, dubinski vlaži kožu, a s duge strane je balansira, sprječavajući da se masti (još uvijek imam paranoju od masne kože, iako se ona nakon što sam prešla 40. smirila po pitanju neželjnog sjaja).

Ovaj losion samo je jedan dio rutine njege lica, ali meni je postao jako važan dio – svakog jutra i večeri na dobro očišćenu kožu, a prije stavljanja seruma i kreme, blazinicom lagano utapkam L'Erbolario Acido Ialuronico losion i ostavim da se upije. On **sadrži hijaluronsku kiselinu molekula različite veličine - od sitnih, fragmentiranih, preko srednjih do velikih, kako bi svim slojevima kože donio vlažnost, a time gipkost, mekoću i volumen. Ovo je odličan korak anti-age njege jer se radi o losionu koji ima veliku moć hidratacije. S druge strane, zahvaljujući sastojcima kao što su ekstrakti korijena čička, sjemenki bundeve i lijeske, losion ujedno uravnotežava kožu, sprječavajući prekomjerno lučenje sebuma.**

Da napomenem, ovo nije proizvod za uklanjanje šminke, već među-korak koji žednoj,

dehidriranoj koži pruža dodatnu hidrataciju. Razbuđuje kožu, osjetno joj pruža vlažnost, ostavlja dojam čistoće, svježine, gipkosti... Lice izgleda zdravije i razbuđenije. Miris losiona vrlo je ugodan – svjež, čist i pomalo opor, zahvaljujući čičku – faza je isključivo vodena, nema nikakvih uljnih ili mliječnih dodataka.

E sad, pitate se što je tu zapravo tako posebno (osim, naravno sastojaka koji su odlični) – posebna je činjenica što se po vašoj želji i potrebi ovaj losion pretvara u u *sheet masku*. Kako? Evo, ovako... Kad imate malo više vremena, vikendom ili predvečer, kada si uspijete izdvojiti malo vrijednih trenutaka posvećenih samo sebi, izvadite iz kutije u kojoj je losion maleno pakiranje koje sadrži 4 orkugle pamučne komprese – to su zapravo 4 *sheet* maske koje se rastvore kada ih natopite losionom.

Dakle, malu okruglu kompresu stavite u čep, zatim natočite malu količinu losiona u čep preko komprese, pustite da se ona dobro natopi, izvadite je i rastvorite – izgledat će kao prava lijepa maskica (vidi slike dolje). Stavite je na lice i 15-20 minuta *chillate*, uživajte i pustite da maska natopljena ovim divnim losionom odradi svoje. Nakon toga, kao i nakon uobičajenog korištenja losiona uostalom, nanesite svoju redovitu njegu. Koža će vam biti zahvalna na ovoj bombi hidratacije.

Mnoge od vas, kao i ja, jako vole brend L'Erbolario jer je savršen u toliko toga – preslatkim pakiranjima, sastojcima, učinkovitosti, povoljnosti, ali i cijeloj priči oko brenda i tradiciji kojom se može pohvaliti. Kako neprestano pratim njihove novitete, baš me razveselio ovaj losion – moderan, praktičan, ali i vrlo inovativan i koristan proizvod, idealan za užurbane žene na čijoj se koži zrcali njihov ubrzani *lifestyle*. Problem dehidrirane kože je, uz osjetljivost, najčešći problem modernih žena. Nosi sa sobom ubrzano starenje kože, zatezanje, osjećaj nelagode...

Iako tek dio anti-age rutine, meni je L'Erbolario Acido laluronico losion postao nazaobilazan korak beauty rutine, dodir svježine i finih mirisa, ali prije svega snažan val hidratacije koja vidljivo mijenja stanje lice.

Cijena losiona s 4 komprese/sheet maske: 144,90 kn
Dostupno u ljekarnama